3apgada l

VmeeTcst psiMOYTOIBHUK CO cTOpoHamu a ¥ b. Hy)kHo HaliTh 3HaueHHe CTOPOHBI a, eC/I U3BeCTHA
Apyrasi ctopoHa b u ero momaze S, ucnonb3ys «[logbop mapameTpar.

b 7
S 67 ®opmyna  |B5*B3
9,57

Pemnienne: vcrosb3yeM GyHKLINIO «10j00p TlapamMeTpa» 1jesieBas siueiika $B$4, usmensemas siuetika
$B$5, LieneBoe 3HaueHue 67



3apada 2

HeobxoauMo omnpefevTh KOJUUECTBO KHUT 110 IjeHe L., KoTopble HEOOXOJUMO TIPOAATh, UTOOBI
obbem nipogak coctaBui O py0, ncrons3ys «Ilogdop napamerpa»

[ena 47
O6bem 27000 ®opmyra | B5*B3
KonnuectBo 574

Pemnienne: vcrosb3yeM GyHKLINIO «10j00p TlapamMeTpa» 1jesieBas siueiika $B$4, usmensemas siuetika
$B$5, enesoe sHauenue 27000



3apgada 3

C momot1po oAbopa mapaMeTpoB HAUTH KOPHU ypaBHeHUs rapaMeTpa. ITocTpouTs rpadmk

X 0

Popmyna 0 @opmyna | B3A3 -3 * B3A2 + B3 |

X y
-2 22
1,5 11,625 3 3
-1 5
0,5 -1,375
0 0 m—— CTONIGEL, B

0,5 -0,125
1 -1
1,5 -1,875
2 -2

BeiBoj: e[VHCTBEHHBIM KOpHEM ypaBHeHus X3 - 3xA2 + x = 0 aBnsgeTca x = 0



3apaya 4

NmeeTcst kBagpaTHBINA JTUCT >XecTH co ctopoHoi L. Ilo ero yryiam Bbipe3aroTcs 4 OZMHAKOBBIX
KBajipaTa CO CTOPOHOM A, 3aTeM TojyyeHHass KpecTooOpas3Hasi 3arotoBka crubaercsi B
TIPSMOYTOJTbHYI0 KOPOOKy 6e3 BepxHeli KPBIILKH, a IIBbI 3aBapUBalOTCS.

Kakoti fo/mkHa ObITh BesturHa A, uToObl 00beM ToTyuMBIIeHCs KOPOOKH V ObLT MaKCUMa/TbHBIM?
[JlaTe MaTemMaTHyecKyro IIOCTAaHOBKY 3azaud. [TocTpoiiTe rpaduk 3aBucumocty V(A)

L 7
A 1
\% 25 @opmyna | ((B3-2*B4)\2)*B4
A \%
0 0
0,5 18
1 25
1,5 24
2 18
2,5 10
3 3
% ((5B$3-2*A9)12)*A9

Y

25
20
15
10

m— CTONGEL, B

0O 05 1 15 2 25 3 3,5A

BbIBoj: uTOOBI 00BEM MOTyUMBILENCS KOPOOKK ObLT MaKCMMasbHBIM, BelIMYMHA A 0/DKHA OBITH
paBHOM 25



3agaHue 5

Ormpenenure AJIMHBI CTOPOH a, b, h mpsMoyronsHoro 6aka 3asaHHOrO OOBEMa V, MHUHUMU3UDYS
JUTMHY CBApPHOTO 111Ba, KOTOPast Beruucsiercs 1o gopmyne L =2(3a+b) +h
JlaTh MaTeMaTHUeCKyto TIOCTaHOBKY 3aauH.

A% 3 dopmya $B$5*$BS6*$B$7

L 11,49 ®opmyria 2*(3*$B$5 + $B$6) + $B$7
a 1,15

b 1,14

h 2,28

PerreHure: HCosb3yeM GYHKIUIO «pelaTesib» IieneBas siueiika $B$4, usMeHsieMble sSUeHKM:
$B$4:$B$7, orpanuuenus $B$3 = 3, $B$5:$B$7 >=0



3agdaHve 6

[laH TIpSIMOYTOJIBHBIN Tapasiiesienurie] CO CTOpoHamH a, b, c. Ero obvem V = abc. Omnpezenutsb
JUTMHBI CTOPOH U IIIONIa/Ib TToBepxHOCTH S = 2(ab + bc + ac). [laTb MaTeMaTH4yeCKyr0 MOCTaHOBKY
3aJaun.

Vv 70 dopmyna B5 * B6 * B7

S 138,58 ®dopmyia 2 *(B5*B6+ B6 *B7 + B5 * B7)
a 4,57

b 1,49

o 10,31

PerreHure: HCIosb3yeM GYHKIUIO «pelaTesib» IiefeBass siueiika $B$3, usMeHsieMble sUeKM:
$B$4:$B$7, orpannuenusa $B$3 = 70, $B$5:$B$7 >= 0
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